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Zápis z jednání platformy pro rozvoj regionální identity 

 
Termín konání:  30.9.2021 od 15:30   
Místo konání:  kancelář Novopacka, L. Mašínové 1930, Nová Paka 
Přítomni:  viz prezenční listina 
Obsah jednání:  
 

1. Regionální učebnice (www) 
2. Naučná stezka Sýkornice 
3. Turistický průvodce Novopackem pro děti 
4. Mapka s novopackými sochami 
5. Desková hra Permoníci pod Klášterem 
6. Informační cedule Novopacko - mapy 
7. Diskuse, úkoly 

 
 

  
B. Murdychová představila koncept webové učebnice zpracovaný v powerpointu, kde jde názorně 
vidět, jak bude učebnice graficky pojata a jak budou vypadat jednotlivé prokliky a celková struktura 
webu. V současné době probíhají další jednání s programátory a hledání vhodného tvůrce webu. 
Proběhla další schůzka s autorkou PhDr. D. Coganovou. Domluvili jsme se, že na téměř 
zpracovaném období pravěku dojde k vytvoření konceptu celého webu. Oslovili jsme pedagogy 
s nabídkou spolupráce na tvorbě pracovních listů v aplikacích Quizlet apod., které budou součástí 
webu a budou se dát jednoduše stáhnout pro potřeby výuky. Diskutoval se název www, nejvíce se 
líbí www.učebniceNovopacko.cz 
 
Další aktivitou je Naučná stezka Sýkornice. B. Murdychová ukázala všech deset návrhů naučných 
cedulí, které kopírují původní témata vytvořené panem učitelem Kaplanem. Chybí již pouze detaily 
a jazykové korektury. Průběžně se zajišťují licence pro použití dat. Hotové jsou také technické 
podklady pro výrobu informačních stojanů. Bude se jednat o masivní dřevěné stojany, hliníkový 
sendvičový panel o rozměrech 100 cm x 70 cm. Na zhotovení a umístění je vystavena objednávka. 
B. Murdychová a V. Dufek prošli celou stezku s autorkou RNDr. Lenkou Šoltysovou z Agentury 
ochrany přírody. Určili jsme, kde přesně budou panely umístěny, že je nutno odstranit původní 
dřevěné rámy na doplňkové texty přitlučené do stromů apod. Technické poklady pro zhotovení 
interaktivních prvků nebyly dosud projektantem dodány a nebude tak možné jejich zhotovení 
v letošním roce. V příštím roce může dojít k nové poptávce a dodatečnému vybudování a doplnění 
stezky o interaktivní prvky.  
 
Další aktivitou, která úspěšně běží je turistický deníček pro děti. Autorka K. Krausová předložila 
celkově již devět míst k revizím (Klášter, Štikovské rybníky, Autobusové nádraží Nová Paka, Bazén, 
Masarykovo náměstí Nová Paka, Nádraží Stará Paka a nově hrad Pecka, Pecka náměstí, Pecka 
koupaliště). B. Murdychová pošle jednotlivé návrhy členům e-mailem. Zároveň se k návrhům 
vyjadřuje také pracovní skupina pro předškolní vzdělávání.  
 
Realizace aktivity Sochy Nové Paky je téměř hotová. B. Murdychová představila návrh mapky A3 
(barva ulic bude vínová), která z druhé strany obsahuje fotky soch. Navrhujeme ještě vyměnit 
obrázek kliky Kláštera za reálnou fotku. Náklad se bude odvíjet od cenové nabídky tisku, počítáme 
s distribucí do základních škol, knihoven, muzea apod.  
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Na dřívějších jednáních platformy docházelo k diskusi, jak obnovit informační cedule s mapou, které 
se nachází na území Novopacka. Potřeba obnovy stále trvá, mapy jsou vybledlé a zastaralé. V. 
Dufek osloví grafika, který navrhne nové řešení. Chceme zachovat mapu, přidat pár aktuálních 
fotek významných míst, zrušit textovou část.  
 
 
Poslední aktivitou, která se na dnešním jednání probírala je desková hra Permoníci pod Klášterem 
od K. Krausové. PS MŠ navrhuje, aby se nechala vyrobit komplet desková hra (krabice s hracím 
polem, figurky, kostka), hrací pole formát cca A3 přehnutý na čtvrtiny. Náklad se bude odvíjet od 
cenové kalkulace. Hry by využily mateřské školy jako dárek pro odcházející předškoláky, základní 
školy ve svých družinách a Klubech deskových her, knihovny atd.  
 
 
Další setkání proběhne v listopadu. Termín domluví B. Murdychová s členy platformy e-mailem. 
 
 
V Nové Pace 30.09.2021  
 
Zapsala: Mgr. Barbora Murdychová  


